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7 lipca 2014
Ponad 60% Amerykanów uważa, że Stany Zjednoczone wybrały złą
drogę,  o  czym  świadczy  sondaż  przeprowadzony  w  Dzień
Niepodległości 4 lipca przez kanadyjskie centrum Angus Reid
Global (ARG).

Centrum poprosiło Amerykanów, aby odpowiedzieli na pytanie:
czy ich kraj wybrał właściwą drogę i w jaki sposób (pozytywny
czy negatywny) ustosunkowują się oni do jego przyszłości.

Jedynie  38%  obywateli  Stanów  Zjednoczonych  uważa,  że  kraj
obrał właściwy kierunek.

Tylko 15% obywateli w pozytywnych barwach widzi przeszłość
USA. 66% ankietowanych obawia się tego, co się będzie dalej
działo w ich państwie.
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